

TECHNISCHE DATEN

TECHNICAL DATA

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Aufgabetrichter / Feed hopper / Trémie d'alimentation	GIPOKOMBI RC 100 C	GIPOKOMBI RC 100 FDR
Aufgaberinne / Feed channel / Goulotte d'alimentation	4,5 m ³	4 m ³
Vorsiebmaschine / Pre-screening unit / Précrible indépendant à 2 étages	900 x 3500 mm	840 x 2500 mm
Einlauf Prallbrecher / Impact crusher inlet / Entrée du concasseur à percussion	–	900 x 1800 mm
Rotordurchmesser / Rotor diameter / Diamètre du rotor	970 x 800 (920) mm	970 x 800 (920) mm
Brecherleistung bis / Crusher capacity up to / Capacité du concasseur jusqu'à	1200 mm	1200 mm
Austragsförderrinne / Discharge conveying channel / Goulotte de décharge	250 t/h	250 t/h
Brecher-Austragsband / Crusher discharge conveyor / Convoyeur de décharge du concasseur	900 x 2300 mm	900 x 2300 mm
2-Deck Siebmaschine / Two-deck screening machine / Cribleur à deux étages	1200 x 8000 mm	1200 x 8000 mm
Hauptaustragsband / Main discharge conveyor / Convoyeur de décharge principal	1500 x 3500 mm	1500 x 3500 mm
Überkomrückföhrband / Oversized particle return conveyor / Convoyeur de retour des surclassés	800 x 7900 mm	800 x 7900 mm
Powerpack / Powerpack / Powerpack	500 x 8400 mm	500 x 9500 mm
Transportlänge / Transport length / Longueur de transport	CAT C13 ACERT / 328 kW	CAT C13 ACERT / 328 kW
Transportbreite / Transport width / Largeur de transport	18200 mm	18800 mm
Transporthöhe / Transport height / Hauteur de transport	3000 mm	3000 mm
Gewicht / Weight / Poids	3750 mm	3750 mm
	52000 kg	55000 kg
Aufgabetrichter / Feed hopper / Trémie d'alimentation	GIPOKOMBI RC 110 C	GIPOKOMBI RC 110 FDR
Aufgaberinne / Feed channel / Goulotte d'alimentation	6 m ³	5,5 m ³
Vorsiebmaschine / Pre-screening unit / Précrible indépendant à 2 étages	1000 x 4300 mm	920 x 3500 mm
Einlauf Prallbrecher / Impact crusher inlet / Entrée du concasseur à percussion	–	1000 x 2000 mm
Rotordurchmesser / Rotor diameter / Diamètre du rotor	1070 x 925 (1100) mm	1070 x 925 (1100) mm
Brecherleistung bis / Crusher capacity up to / Capacité du concasseur jusqu'à	1300 mm	1300 mm
Austragsförderrinne / Discharge conveying channel / Goulotte de décharge	350 t/h	350 t/h
Brecher-Austragsband / Crusher discharge conveyor / Convoyeur de décharge du concasseur	1100 x 2300 mm	1100 x 2300 mm
2-Deck Siebmaschine / Two-deck screening machine / Cribleur à deux étages	1200 x 8700 mm	1200 x 8700 mm
Hauptaustragsband / Main discharge conveyor / Convoyeur de décharge principal	1500 x 4000 mm	1500 x 4000 mm
Überkomrückföhrband / Oversized particle return conveyor / Convoyeur de retour des surclassés	1000 x 10500 mm	1000 x 10500 mm
Powerpack / Powerpack / Powerpack	500 x 9200 mm	500 x 9200 mm
Transportlänge / Transport length / Longueur de transport	CAT C15 AVERT / 403 kW	CAT C15 ACERT / 403 kW
Transportbreite / Transport width / Largeur de transport	21000 mm	22000 mm
Transporthöhe / Transport height / Hauteur de transport	3200 mm	3200 mm
Gewicht / Weight / Poids	3850 mm	3850 mm
	62000 kg	65000 kg
Aufgabetrichter / Feed hopper / Trémie d'alimentation	GIPOKOMBI RC 131 C	GIPOKOMBI RC 131 FDR
Aufgaberinne / Feed channel / Goulotte d'alimentation	5,5 m ³	5,0 m ³
Vorsiebmaschine / Pre-screening machine / Précrible indépendant à 2 étages	1200 x 3500 mm	1120 x 2500 mm
Einlauf Prallbrecher / Impact crusher inlet / Entrée du concasseur à percussion	–	1200 x 1800 mm
Rotordurchmesser / Rotor diameter / Diamètre du rotor	1270 x 800 (920) mm	1270 x 800 (920) mm
Brecherleistung bis / Crusher capacity up to / Capacité du concasseur jusqu'à	1200 mm	1200 mm
Austragsförderrinne / Discharge conveying channel / Goulotte de décharge	400 t/h	400 t/h
Brecher-Austragsband / Crusher discharge conveyor / Convoyeur de décharge du concasseur	1300 x 2300 mm	1300 x 2300 mm
2-Deck Siebmaschine / Two-deck screening machine / Cribleur à deux étages	1400 x 9200 mm	1400 x 9200 mm
Hauptaustragsband / Main discharge conveyor / Convoyeur de décharge principal	1800 x 4500 mm	1800 x 4500 mm
Überkomrückföhrband / Oversized particle return conveyor / Convoyeur de retour des surclassés	1200 x 10500 mm	1200 x 10500 mm
Powerpack / Powerpack / Powerpack	650 x 8000 mm	650 x 9500 mm
Transportlänge / Transport length / Longueur de transport	CAT C15 ACERT / 403 kW	CAT C15 ACERT / 403 kW
Transportbreite / Transport width / Largeur de transport	21000 mm	22000 mm
Transporthöhe / Transport height / Hauteur de transport	3400 mm	3400 mm
Gewicht / Weight / Poids	3800 mm	3800 mm
	62000 kg	65000 kg



gcc@groupegaronne.fr

0 806 802 202 Service gratuit + prix appel

TECHNISCHE DATEN

TECHNICAL DATA

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

	GIPOKOMBI RC 130 C	GIPOKOMBI RC 130 FDR
Aufgabetrichter / Feed hopper / Trémie d'alimentation	7,5 m ³	7,0 m ³
Aufgaberinne / Feed channel / Goulotte d'alimentation	1200 x 4300 mm	1120 x 3500 mm
Vorsiebmaschine / Pre-screening unit / Précrible indépendant à 2 étages	–	1200 x 2000 mm
Einlauf Prallbrecher / Impact crusher inlet / Entrée du concasseur à percussion	1270 x 925 (1100) mm	1270 x 925 (1100) mm
Rotordurchmesser / Rotor diameter / Diamètre du rotor	1300 mm	1300 mm
Brecherleistung bis / Crusher capacity up to / Capacité du concasseur jusqu'à	500 t/h	500 t/h
Austragsförderrinne / Discharge conveying channel / Goulotte de décharge	1300 x 2300 mm	1300 x 2300 mm
Brecher-Austragsband / Crusher discharge conveyor / Convoyeur de décharge du concasseur	1600 x 8800 mm	1600 x 8800 mm
1/2/3-Deck Siebmaschine / one/two/three-deck screening machine / Cribleur à un, deux ou trois étages	1800 x 4500 mm	1800 x 4500 mm
Hauptaustragsband / Main discharge conveyor / Convoyeur de décharge principal	1200 x 10500 mm	1200 x 10500 mm
Überkomrückföhrband / Oversized particle return conveyor / Convoyeur de retour des surclassés	650 x 9000 mm	650 x 9000 mm
Powerpack / Powerpack / Powerpack	CAT C15 ACERT / 433 kW	CAT C15 ACERT / 433 kW
Transportlänge / Transport length / Longueur de transport	22000 mm	23000 mm
Transportbreite / Transport width / Largeur de transport	3400 mm	3400 mm
Transporthöhe / Transport height / Hauteur de transport	3850 mm	3850 mm
Gewicht / Weight / Poids	72000 kg	75000 kg
	GIPOKOMBI RC 150 C	GIPOKOMBI RC 150 FDR
Aufgabetrichter / Feed hopper / Trémie d'alimentation	10 m ³	9 m ³
Aufgaberinne / Feed channel / Goulotte d'alimentation	1400 x 4300 mm	1320 x 3500 mm
Vorsiebmaschine / Pre-screening unit / Précrible indépendant à 2 étages	–	1400 x 2000 mm
Einlauf Prallbrecher / Impact crusher inlet / Entrée du concasseur à percussion	1470 x 925 (1100) mm	1470 x 925 (1100) mm
Rotordurchmesser / Rotor diameter / Diamètre du rotor	1300 mm	1300 mm
Brecherleistung bis / Crusher capacity up to / Capacité du concasseur jusqu'à	800 t/h	800 t/h
Austragsförderrinne / Discharge conveying channel / Goulotte de décharge	1500 x 2300 mm	1500 x 2300 mm
Brecher-Austragsband / Crusher discharge conveyor / Convoyeur de décharge du concasseur	1600 x 10000 mm	1600 x 10000 mm
2-Deck Siebmaschine / Two-deck screening machine / Cribleur à deux étages	1800 x 6000 mm	1800 x 6000 mm
Hauptaustragsband / Main discharge conveyor / Convoyeur de décharge principal	1400 x 10500 mm	1400 x 10500 mm
Überkomrückföhrband / Oversized particle return conveyor / Convoyeur de retour des surclassés	800 x 8400 mm	800 x 8900 mm
Powerpack / Powerpack / Powerpack	CAT C18 ACERT / 522 kW	CAT C18 ACERT / 522 kW
Transportlänge / Transport length / Longueur de transport	19450 mm	20500 mm
Transportbreite / Transport width / Largeur de transport	3400 mm	3400 mm
Transporthöhe / Transport height / Hauteur de transport	4100 mm	4100 mm
Gewicht / Weight / Poids	115000 kg	120000 kg
	GIPOKOMBI RC 170 C	GIPOKOMBI RC 170 FDR
Aufgabetrichter / Feed hopper / Trémie d'alimentation	14 m ³	13 m ³
Aufgaberinne / Feed channel / Goulotte d'alimentation	1600 x 4300 mm	1520 x 3500 mm
Vorsiebmaschine / Pre-screening machine / Précrible indépendant à 2 étages	–	1620 x 3500 mm
Einlauf Prallbrecher / Impact crusher inlet / Entrée du concasseur à percussion	1670 x 925 (1100) mm	1670 x 925 (1100) mm
Rotordurchmesser / Rotor diameter / Diamètre du rotor	1400 mm	1400 mm
Brecherleistung bis / Crusher capacity up to / Capacité du concasseur jusqu'à	1100 t/h	1100 t/h
Austragsförderrinne / Discharge conveying channel / Goulotte de décharge	1700 x 2300 mm	1700 x 2300 mm
Brecher-Austragsband / Crusher discharge conveyor / Convoyeur de décharge du concasseur	1800 x 12500 mm	1800 x 12500 mm
2-Deck Siebmaschine / Two-deck screening machine / Cribleur à deux étages	2000 x 7000 mm	2000 x 7000 mm
Hauptaustragsband / Main discharge conveyor / Convoyeur de décharge principal	1600 x 10000 mm	16000 x 10000 mm
Überkomrückföhrband / Oversized particle return conveyor / Convoyeur de retour des surclassés	800 x 10000 mm	800 x 10000 mm
Powerpack / Powerpack / Powerpack	CAT 3412 E / 746 kW	CAT 3412 E / 746 kW
Transportlänge / Transport length / Longueur de transport	23000 mm	24000 mm
Transportbreite / Transport width / Largeur de transport	3600 mm	3600 mm
Transporthöhe / Transport height / Hauteur de transport	4100 mm	4100 mm
Gewicht / Weight / Poids	135000 kg	140000 kg



gcc@groupegaronne.fr

0 806 802 202 Service gratuit + prix appel